

正誤表（達成状況評価）

64：岡山大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.16	(別添資料 6-1) (再掲), 6-2)	(別添資料 <u>6-1</u> (再掲), 6-2)	誤字があったため。
02	p.35	内容をも踏まえた国際通用性の高い医療教育システムを構築すべく	内容 <u>を</u> 踏まえた国際通用性の高い医療教育システムを構築すべく	誤字があったため。
03	p.70	事業化され社会実装。	事業化され社会実装 <u>に至った</u> 。	脱字があったため。
04	p.74	第二期中期計画 6 年間	第 <u>2</u> 期中期計画 6 年間	誤字があったため。
05	p.92	第 3 期中期目標・計画中	第 3 期中期目標・ <u>中期計画期間中</u>	誤字があったため。
06	p.92	第 3 期中期目標・計画期間中	第 3 期中期目標・ <u>中期</u> 計画期間中	誤字があったため。
07	p.95	第 3 期中期目標・計画中	第 3 期中期目標・ <u>中期計画期間中</u>	誤字があったため。
08	p.95	第 3 期中期目標・計画期間中	第 3 期中期目標・ <u>中期</u> 計画期間中	誤字があったため。
09	p.95	第 3 期中期計画・目標期間中	第 3 期 <u>中期目標</u> ・ <u>中期計画</u> 期間中	誤字があったため。
10	p.97	グローバルサイエンスキャンパス事業 (GSCO), ・岡山県	グローバルサイエンスキャンパス事業 (GSCO), <u>岡山県</u>	誤字があったため。